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A számítógépek, mobiltelefonok, mikrohul-
lámú sütôk, radarállomások, magas feszül-
tségû vezetékek, sugárzó építôanyagok 
világában szinte egyetlen túlélési esélyünk a 
sugárzások ellen a védekezés. Bemutatunk 
egy térharmonizáló berendezést, a „SPACE 
HARMONY-t” - egy zongoramûvész 
„CALMA RADARNAK”-„NYUGALOM 
SUGÁRNAK” nevezte el -, mivel a találmány 
alapötletét a templomi orgonasípok nyug-
tató hatású rezonanciája adta. Külön öröm, 
hogy a megoldásra egy magyar orvos jött 
rá, mert bár léteznek más védelmi eszközök, 
de teljes lakóterünk mûszeres méréssel is 
igazolható védelme, a kultikus helyek alac-
sony frekvenciájú rezgésének lefordítása 
a fizika nyelvére és alkalmazása minden-
napi életünkben e magyar világszabadalom 
következménye.

A készülék megszünteti a negatív, ártó 
sugárzások zömét, mint például vízér, hart-
mann, elektroszmog, amelyek a betegségek 
kialakulásáért nagyrészt felelôsek. A lakás 
minden helyiségében „életenergia rezgése-
ket” hoz létre 0- 12 Hz közötti frekvencia-
tartományban. Ilyen térben tartózkodva 
folyamatosan töltôdünk az emberi szervezet 
„üzemanyagával”, mozgató erejével –amely 

az életminôségünket meghatározza. Hosszú 
távon megfiatalodunk, teljesítôképességünk 
testileg és szellemileg megsokszorozódik. A 
szerkezet kozmikus energiákkal táplálkozik, 
természetszerûen nem kell elektromosság-
hoz csatlakoztatni. Csôrezonátor és konden-
zátor elv alapján úgynevezett zárt rezgôkör 
kialakításával mûködik, telepítése egyedileg 
történik. A telepítés ideje 4-5 óra, amelynek 
nyomán lakásunkban védett atmoszférát 
hozunk létre.

A Zichy Park Hotelben mindezt szemé-
lyesen is megtapasztalhatjuk. A hotelt meg-
közelítve máris érzékelhetjük a természet és 
az épített környezet egységes harmóniáját, 
átjár és megnyugvással tölt el bennünket a 
pozitív hullámok ereje. Az elsô hazai selfness 
szálloda Szekszárd közelében, Bikács-Kistápé 
szomszédságában egy 14 hektáros parkban, 
erdôk és természetvédelmi területek közepén 
található. A szálloda egyedülálló miliôje 
teljes kikapcsolódást és feltöltôdést biztosít 
a vendégek számára.  A selfness életforma 
az ént állítja középpontba, és a személyiség 
pozitív átalakításának lehetôségét kínálja 
fel. Az egészséges életmódra és harmóniára 
törekvôk számára egy olyan fejlôdési szin-
tet jelöl ki, ahol a testi jóérzés az érzelmi és 

tudati kiegyensúlyozottsággal párosul. A 
fogalom hátterében önmagunk hatékonysá-
ga áll, vagyis annyit jelent: dolgoznunk kell 
saját életünk, jól-létünk alakításán. A Zichy 
Park Hotel Selfness programjain tapasztalt 
természetgyógyászok, kineziológusok, mas-
százsterapeuták fogják kézen a vendéget az 
egészséghez vezetô úton. 

Ha a hotel klubprogramjának keretében 
idôrôl idôre „otthonának” választja a szál-
lodát, Ön is bármikor átélheti az egészséges 
belsô harmóniát. A Zichy Park Hotelben 
ugyanis látogatásának elsô pillanatától az 
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harmonikus hullámok
Mindennapos megpróbáltatásaink testi-lelki diszharmóniához, majd betegségekhez 
vezetnek. Magyarország elsô térharmonizált selfness szállodájában, a Zichy Park 
Hotelben személyesen is megtapasztalhatjuk, hogy milyen egy harmonizált lakó-
térben tartózkodni, és megszerezhetjük hozzá azt a tudást is, amelynek birtokában 
egészséges harmóniában élhetünk önmagunkkal és környezetünkkel. 

A szálloda elérhetôségei:
Zichy Park Hotel****

Tel.: 75/532 910, fax: 75/532 960
E-mail: recepcio@zichyparkhotel.hu

Honlap: www.zph.hu
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